





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Иванов – малая Родина, давшая первое представление о взрослой жизни. Его родители работали агрономами в племсовхозе. Детство Игоря и его брата Олега, который тоже стал юристом, ничем не отличалось от других сельских ребят. Закончив 8 класс, Игорь впервые сел штурвальным за комбайн, так и трудился на нем каждое лето вплоть до окончания школы. - Семья, конечно, не бедствовала, - вспоминает он, - но и денег лишних не водилось. Зато на первую зарплату купил себе мотоцикл «Минск».

Подробнее:

[http://www.stpravda.ru/20180725/igor\\_ivanov\\_sledovatel\\_po\\_dolgu\\_sluzhby\\_i\\_po\\_dushe\\_122843.html](http://www.stpravda.ru/20180725/igor_ivanov_sledovatel_po_dolgu_sluzhby_i_po_dushe_122843.html)

Еще больше интересных материалов СМИ о сотрудниках ведомства, приуроченных к профессиональному празднику, смотрите в официальных аккаунтах следственного управления в социальных сетях:

<https://vk.com/stavropol.sledcom>

<https://www.instagram.com/stavropol.sledcom.ru/>

<https://www.facebook.com/stavropol.sledcom.ru/>

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1243567>